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Upravno vijeće  
Kino Edison, multimedijski centar za kulturno – turističke sadržaje 

  
   

   
Z A P I S N I K 

 
Sa 36. sjednice Upravnog vijeća Ustanove „Kino Edison, multimedijski centar za kulturno – turističke 
sadržaje“, održane dana 14. siječnja 2026. godine, s početkom u 9,00 sati u ustanovi „Kino Edison, 
multimedijski centar za kulturno–turističke sadržaje“ Šetalište dr. Franje Tuđmana 13. 

 
PRISUTNI ČLANOVI VIJEĆA:   Ida Galović  
                                                           Sanja Zanki Pejić 
                                                           Lana Dojčinović  Matovina 
 
OSTALI PRISUTNI: Ivan Gojmerac, ravnatelj Ustanove 
                                     Danijela Družak Rade 
 
 
 
Predsjednica Upravnog vijeća otvorila je sjednicu, na početku sve prisutne lijepo pozdravila i 
konstatirala kvorum kako bi donesene odluke na sjednici bile pravovaljane. Predsjednica je za 
današnju sjednicu Upravnog vijeća predložila sljedeći  
 
 
DNEVNI RED: 
 
1. Usvajanje zapisnika sa 35. sjednice Upravnog vijeća 
2. Izvještaj ravnatelja 
3. Usvajanje Plana nabave za 2026. godinu 
4. Razno 
 
   
Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen. 
 
 
Ad 1. Usvajanje zapisnika sa 35. sjednice Upravnog vijeća 
 
Zapisnik sa 35. sjednice Upravnog vijeća prethodno je dostavljen članicama Upravnog vijeća uz poziv 
za ovu sjednicu te je bez rasprave, jednoglasno usvojen.  
 
 
Ad 2. Izvještaj ravnatelja  
 
Ravnatelj ustanove „Kino Edison, multimedijski centar za kulturno–turističke sadržaje“ najavio je 
sutrašnju (15.1.) konferenciju za medije na kojoj će se govoriti o rezultatima „Kina Edison „ u prošloj 
godini te planovima za ovu godinu. I članice Upravnog vijeća ravnatelj je ukratko izvijestio o 
rezultatima iz prošle godine, pa je tako naveo da je bilo preko 5000 posjetitelja više u odnosu na 2024. 
godinu od čega 3000 posjetitelja više na kino projekcijama i 2000 posjetitelja više na ostalim 
događanjima u Ustanovi. Održano je više projekcija, 2024. godine održano je 1107 projekcija, a u 



2025. godini 1460 projekcija. Tijekom prošle godine mala dvorana koristila se znatno više te je 
zabilježeno više od 62 000 posjetitelja. 
Predsjednica Upravnog vijeća na kraju je konstatirala kako su navedeni podaci pokazatelj jako lijepih 
rezultata u radu ustanove ‘Kino Edison’. 
 
 
Ad 3. Usvajanje Plana nabave za 2026. godinu  
 
Izvjestitelj ove točke dnevnog reda bio je ravnatelj ustanove „Kino Edison – multimedijski centar za 
kulturno-turističke sadržaje“. 
Uz poziv za sjednicu, u dostavljenim materijalima priložen je i tablični prikaz Plana nabave za 2026. 
godinu, koji je ravnatelj ukratko obrazložio na samoj sjednici. Istaknuo je kako je Planom predviđena 
nabava multimedijske opreme – info stup - totem, budući da ista nije realizirana u prethodnoj godini. 
Također je naveo kako u Planu nabave nije predviđena nabava uredske opreme kao poseban predmet 
nabave, s obzirom na to da je godišnja potrošnja mala te ne postoji obveza njezina uvrštavanja u Plan. 
Članice Upravnog vijeća ravnatelj je obavijestio i o odluci Ustanove da se na stražnjem dijelu zgrade 
postavi rampa, no s obzirom na procijenjenu vrijednost, ista se ne mora uvrstiti u Plan nabave. 
Sanja Zanki Pejić postavila je pitanje o obvezi uvrštavanja nabave filmova u Plan nabave, na što je 
ravnatelj odgovorio kako je nabava filmova, sukladno zakonskim odredbama, izuzeta te se stoga ne 
unosi u Plan nabave. 
Zaključno je navedeno kako je predmetni Plan podložan promjenama s obzirom da je planirano 
okvirno. 
 
Upravno vijeće jednoglasno je prihvatilo Plan nabave ustanove „Kino Edison, multimedijski centar za 
kulturno–turističke sadržaje“ za 2026. godinu. 

 
Ad 4. Razno 
 
Pod ovom točkom dnevnog reda ravnatelj je izvijestio Upravno vijeće kako je Ciklus svjetskog filma i 
kulture u 2026. godini započeo Mjesecom srednjoeuropskog filma i kulture u kojem gostuju Austrija, 
Slovenija i Mađarska. Ciklus je započeo 13. siječnja besplatnom projekcijom austrijskog filma i 
degustacijom austrijskih vina. Sljedeći tjedan besplatnom projekcijom, izložbom fotografija i 
degustacijom vina predstavit će se Slovenija, a ciklus završava projekcijom mađarskog filma 27. 
siječnja.  
 
 
 
Dovršeno u 9,30 sati. 
 
 
 
 
Tajnica Upravnog vijeća                                                                Predsjednica Upravnog vijeća 
  Danijela Družak Rade                                                                                Ida Galović                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             


